

坚决打赢疫情防控攻坚战

负责紧急情况下人员和物资运送

淮北公交应急突击队疫情中勇当“逆行者”

一口热乎饭 温暖“疫”线人

■记者 詹岩

本报讯 “今天要做萝卜烧肉、蘑菇炒肉、素炒花菜和豆腐，荤素搭配，一定要让防疫人员吃饱吃好。”11月20日上午，当记者来到濉溪县临涣镇府前酒店时，酒店负责人吴汉正和家人在厨房里紧张忙碌着，一起烹制当天的爱心午餐。

吴汉是一名党员，也是一名退伍军人，从事餐饮行业20多年，2020年新冠肺炎疫情期间，他就已经开始为疫情防控一线工作人员免费送餐。“看到镇村工作人员和志愿者们昼夜坚守一线，特别辛苦，我就是想让他们吃上一口热乎的饭菜。”本轮疫情发生以来，吴汉和家人又积极行动起来，免费为当地防疫人员供应三餐，为疫情防控工作贡献力量。

“早上4点多就起床，全家老老少少上阵，有的打烧饼、蒸包子，有的洗菜、切菜、炒菜，有的打包、装车……”

吴汉告诉记者，每天早餐他们准备了包子、粥和鸡蛋，午餐和晚餐有炒菜、米饭、面条和汤，“只要是家里和酒店里的食材，全都利用上了，天天变着样地做饭。”

“饭菜合口味吗？还有什么想吃的？”临近中午，吴汉开车拉着打包好的一份份盒饭，先后来到临涣村、张楼村值守点，一边热情招呼工作人员和志愿者们吃饭，一边征求大家的意见。

一口热乎饭，温暖“疫”线心。这些饭菜看似普通，但是在疫情防控一线人员眼里却是“珍馐美味”。“吃到了热腾腾的家常菜，真是暖胃更暖心！”临涣村值守点志愿者刘学义边吃边说。

记者在采访中了解到，为了让大家吃得安全、吃得放心，吴汉严把食材质量关，同时做好防护、消杀等各个环节工作。“作为一名党员，只要能疫情防控出一份力，我苦点累点都不算啥。”吴汉如是说。

■记者 刘星
通讯员 余冰清

本报讯 为打赢疫情防控这场硬仗，淮北公交坚守国企责任担当，迅速组建“运输保障应急突击队”，全力做好疫情期间我市应急车辆保障工作。

据悉，运输保障应急突击队共有20名驾驶员、80台公交车辆，主要负责紧急情况下人员和物资的运送保障任务，主要从党员驾驶员、生产骨干并且家住低风险区域内的人员中选择。公司为应急驾驶员配备“防疫六件套”（医用防护服、医用防护鞋

套、隔离头套、N95口罩、隔离面屏、医用手套），应急车辆加装了隔离设施，保障人员安全，同时组织驾驶员学习防护服的使用知识和运送过程中注意事项，提前熟悉线路，排查道路隐患，确保行车安全。

行期间，淮北公交严格按照疫情防控要求，载客前后对车辆进行全方位消毒，保持干净、卫生、整洁。此外，应急车辆消毒必须做好记录，规范填写单车消毒表格及签字确认。

连日来，凌晨出发到次日下午执行完任务，或是上

午出发至凌晨回场，成为突击队工作的常态。从每次出发前的个人防护、安全教育和车辆安全检查，到回场后的严格消杀、机务检查，队员们不敢丝毫懈怠。截至目前，应急突击队执行任务6次，转运隔离人员110余人次。



上门采核酸 筑牢安全墙

11月19日，医护人员在相山区东山街道翰林社区上门进行核酸采样服务。

当天，相山区东山街道辖区多个社区分时段分区进行核酸采样，确保居民健康安全。

■摄影 记者 万善朝

市水务局向包保镇村捐赠物资

■记者 王陈陈 通讯员 翟园园

本报讯 疫情防控期间，市水务局向濉溪县四铺镇八里村、刘桥镇丁楼村、临涣镇大高村、韩村镇分别捐赠牛奶等生活物资，为包保镇村做好相关工作予以帮助支持。

一直以来，市水务局包保干部履职尽责、担当作为，积极配合包保镇村做好各项工作。新一轮疫情以

来，水务局包保干部坚持再落实再落细原则，一丝不苟地督促、指导、帮助包保区域开展疫情防控工作，及时了解工作开展中遇到的困难问题，鼓励动员党员干部积极践行初心使命，守望相助共渡难关。包保干部职工无私奉献的精神深深感染了全局上下，大家准备了一批物资第一时间送到包保镇村，鼓舞士气，激发斗志。

市红十字救援队 开展环境消杀

■记者 黄旭
通讯员 徐丙辰

本报讯 按照我市疫情防控统一调度，11月11日以来，市红十字救援队集中救援队人员、车辆、消杀物资，在主城区以及濉溪县等多处地段组织开展大面积环境消杀。

队员们穿上密闭通风的防护服，戴好口罩、面部保护罩，背起装满几十斤消毒液的弥雾机，一字排

开，形成拉网式的消杀队形。随着启动开关按下，轰鸣的马达声回响在消杀现场，消毒药液从弥雾机长臂喷口向四周泼洒，不落死角，全力阻断传播途径。

截止到11月17日，市红十字救援队出勤队员239人次，出动弥雾机52台次、车辆81台次，车辆累计往返总里程超过800公里，消杀总面积109万平方米。

南黎街道 党员“先锋红”守护居民“健康绿”

■记者 詹岩
通讯员 曹菊菊

本报讯 截至目前，相山区南黎街道已有2234名党员参与疫情防控志愿服务。街道采取“线上+线下”相结合的方式，在辖区范围内发出党员志愿者招募令，划定党员责任区、设立党员先锋岗，汇聚起基层一线抗疫的强大力量，确保组织有力、行动迅速、防控有效。

在抗疫一线，街道党员志愿者主动亮明身份、扛起责任，化身信息采集员、物资搬运员、秩序维护员，帮助做好两码查验、物资转运、信息采集、秩序维护等工作，同时以微信通知、“敲门行动”等形式，动员居民有序进行核酸检测。对于行动不便的特殊人群，“党员红”还积极配合医务人员挨家挨户开展上门核酸检测服务。

“整个上午或下午都不

吃不喝不上厕所，几天下来确实有点累，但是为了大家的健康，再苦再累也是值得的。”在曙光社区做信息采集员的党员志愿者张国庆每天都早早来到岗位上，为基层防控工作贡献自己的力量。“6栋有户居民因胆结石疼痛难受，需要联系救护车……丁楼社区金方丽水园小区的党员们及时了解居民各项需求，第一时间向社区工作人员反映，积极帮助群众解决“急难愁盼”问题。

发挥示范引领作用 全力守护家园平安

淮北“好人”化身疫情防控志愿者

■记者 余婷

本报讯 “市人民医院招募‘好人’志愿者（文明劝导员），有意愿的请抓紧报名，谢谢大家！”11月17日，看到“淮北好人联盟志愿服务队”

群内发布的招募志愿者消息后，群内成员第一时间积极回复，很快，市人民医院招募的志愿者名额就满了。

在市人民医院内，“好人”志愿者在做好自身防护的同时，协助维持秩序，为前

来就医的市民答疑解惑，并一遍遍地提醒排队人群戴好口罩、保持两米线安全距离。看到有行动不便的老人，他们主动上前，帮助取药、教老人们使用自助机……“有‘中国好人’在身边

陪同服务，我们很放心。”前来就诊的市民表示。

疫情发生以来，我市各级各类“好人”自发组建了“淮北好人联盟志愿服务队”微信群，群内共有100余人。他们积极响应号召，奔走在

防疫一线，协助排查人员，配合收集疫情信息，宣传普及疫情防控科学知识，引导群众提高防控意识。“只要全市人民齐心协力，就一定能共克时艰，赢得胜利！”“中国好人”丁凌云充满信心。

烈山区企业 捐款捐物助力疫情防控

■记者 刘露
通讯员 方婧 赵忠

本报讯 连日来，烈山区辖区企业纷纷捐款捐物，助力疫情防控，充分展现企业担当。

“回报社会是企业的责任，今天我们专程前来，用实际行动支持抗疫工作。”11月18日，安徽鑫成功实业科技有限公司向烈山区防疫一线捐款20万元，把关怀和温暖送到防疫一线；11月17日，安徽中核宝原建设有限公司、南京同力建设集团有限公司淮北分公司、安徽天富建筑工程有限公司等3家公司也踊跃捐赠防疫物

资，携手助力烈山区疫情防控。

不仅如此，11月15日上午，辖区企业新改建建设集团有限公司向烈山区捐赠5万元。据了解，新改建建设集团有限公司目前承建烈山区烈青路、望阳路提升改造项目。公司在严格按照疫情防控要求做好施工现场管理、高效推进项目的同时，积极协助属地单位做好道路管控、物资运送等相关工作。

本轮疫情发生以来，烈山区爱心企业、爱心人士纷纷捐款捐物，不仅为全区疫情防控一线的物质保障提供了坚强助力，更为一线战“疫”人员送去了温暖和鼓励，坚定了大家战胜疫情的信心和决心。

爱心蔬菜捐家乡 共克时艰暖人心

■记者 王陈陈

本报讯 11月17日上午，一辆满载蔬菜的卡车缓缓开到黄桥村为民服务中心，村里的党员志愿者齐上阵，一起帮着卸蔬菜。据了解，这是身在江苏南通的濉溪县濉溪镇黄桥村村民姜帮胜向村里捐赠的2万斤蔬菜，以实际行动支持家乡疫情防控。

姜帮胜离开家乡已有27年，在得

知家乡全力抗击疫情消息后，他积极行动起来，以捐赠蔬菜的方式表达支持。视频通话中，姜帮胜说：“虽然我身在外地，但心系家乡和亲朋。希望家乡人民能够尽早尽快战胜疫情，恢复正常生产生活秩序。”

连日来，黄桥村广大干群主动参加全员核酸检测，积极投身疫情防控工作，姜帮胜的善举激励了全村干群的抗疫热情，鼓舞大家携手共进打赢疫情防控攻坚战。

中国移动 5G+ 移动5G生活节

石化联合会员、购书会员、手机视频会员、电费会员、装WiFi、升千兆

畅享 流量无忧：10元30GB抖音流量包、10元30GB爱奇艺芒果会员权益包、10元50GB咪咕视频流量包

畅享 数字家庭：10元升千兆、10元办WiFi、10元办监控门铃

畅享 美好生活：9.9元享加油/网书会员、19.9元享手机视频会员、20元享电费会员

公交行万里 品牌到万家

淮北市传媒中心全权独家运营全市公交车广告资源

广告投放热线 0561-3366180